

2007年 IT 通讯盘点系列报道中小企业篇

“智能主动防御” 绝杀木马病毒

近日,瑞星公司正式宣布,“瑞星杀毒软件2008版”中的“智能主动防御”系统已经完成重大升级,包括对更多的操作系统弱点进行加固、升级未知病毒行为识别规则库等等,这将大大增强瑞星“智能主动防御”的防护能力和实用性。同时,瑞星展开了一项让利幅度超大的新春网上促销活动,用户可以以30元/年的超低价格通过网络购买瑞星杀毒软件2008版(http://www.rising.com.cn/2008/onsale/index.htm)。

瑞星反病毒专家介绍,到目前为止,瑞星2008版的个人用户已经接近6000万,实践证明,“智能主动防御”技术在瑞星杀毒软件2008版中的应用是极其成功的。

据了解,基于对未来发展病毒趋势的研究,瑞星的反病毒工程师早在2002年起,就开始探讨有别于传统“特征码查杀”技术的新型反病毒技术。在“瑞星杀毒软件2004版”中首次应用了“虚拟机杀毒”技术,通过模拟操作系统环境,把可疑程序放入虚拟机中“运行”,观察程序的动作模式(行为)进行判别,实现了对大量未知病毒的查杀。

瑞星反病毒专家表示,经过此次升级后,瑞星的“智能主动防御”系统更加严密、坚固、智能。新一代的“智能主动防御”对未知病毒的判定将更加智能化,当遇到未知病毒时,需要用户选择操作的情况将大大减少,增强了主动防御技术的实用性;针对下半年泛滥的恶性病毒木马、网页挂马等,主动防御技术将对更多的系统脆弱点进行加固,强力保护注册表、系统核心文件等易受攻击的地方,使用户更安全。

快报记者 徐勇

软、硬信息化“齐头并进” e家财富07攻略

“每一家企业的发展,绝对离不开信息化建设的推动作用。”回顾2007年,我们江苏的中小企业信息化建设,在省、市中小企业局的指导下,在移动、电信、联想、惠普、用友、航天信息、金算盘等一大批信息化服务商、提供商的推动下,取得了长足的进步。

我们欣喜地看到,在2007年,我们江苏的中小企业信息化培训如火如荼地展开着,信息化基础知识也得到了更多的普及,信息化应用解决方案更是层出不穷。值得一提的是,我们快报着力于推动中小企业信息化建设的信息化成果。

用友、航天信息等软件力推信息化建设

“软件的最大价值在于提升企业的核心竞争力。”盘点2007年,我们看到,在企业信息化的队伍中,涌现出了用友、航天信息等一大批优秀的信息化服务提供商。据了解,在整个2007年,用友软件在江苏地区新增信息化企业超过1万家,其用友ERP-U8企业应用套件获得了江苏省中小企业信息化优秀解决方案的称号;江苏航天信息有限公司仅在南京的中小企业税务系统信息化就达3.6万家,相比2006年增加了

5224家。其创新性的Aisino U3企业管理软件受到了若干家企业用户的欢迎;此外,由省电信和省移动开展的“商务领航”“移动信息化应用托管平台”也在2007年取得丰硕成果。据介绍,全省商务领航企业已达5万多户,移动信息化应用托管平台企业达4.8万户。正是基于诸多优秀软件提供商及运营商在2007年提供的优秀信息化服务,用友、航天信息、中国移动等27家单位被江苏省中小企业局评为2007年江苏省中小企业信息化服务示范单位。

联想、惠普等硬件品牌助力信息化“齐头并进”

“企业信息化的建设离不开软件的提升,同样,它更离不开IT硬件类产品的支撑。”在2007年,以联想、惠普等国际大品牌为主的硬件提供商,在诸多企业的信息化过程中,提供了一批又一批高品质、创新性的硬件产品。

据介绍,在2007年,联想在南通紫罗兰家纺、常熟招商城等诸多项目的信息化中提供了优良的信息化硬件支撑;其助力零售业“航母”苏宁的信息化,提供了12000多台电脑、40多台服务器存储。多家信息化企业接受采访时表示,联想的产品在企业信息化的过程中作为硬件支撑绝对

值得放心;而其联想昭阳笔记本也随之名副其实地成为企业人员最喜爱的商用笔记本。

信息化培训工作开展如火如荼

“拥有了优良的信息化软件和硬件后,企业并不能充分地实施信息化。”一位资深信息化专家表示,在企业实施信息化的过程中,中小企业局等政府部门对企业信息化建设的推动和指导作用非常重要。

回顾2007年,由江苏省中小企业局等政府部门和知名企业等合作开展的信息化培训工作、信息化基础知识普及等工作也开展得如火如荼。据了解,由省中小企业局组织专家教授编写的适合中小企业信息化特点的《中小企业信息化》培训教材和信息化示范案例,被免费发给了企业。近年来,全省共举办各类信息化培训200多次,完成培训2.6万人次。再如由江苏航天信息有限公司和南京市中小企业局合作开展的“南京中小企业信息化‘百千万’工程”就非常具有信息化的推动作用,这一计划完全实施后将会实现100家中小企业信息化示范企业,1000家企业信息化应用体验,10000名信息化人才培训,各区县有完善的中小企业信息化服务体系。

链接

《e家·财富》

2007 硕果累累

由现代快报《e时代》,从去年7月份推出的中小企业信息特刊《e家·财富》,在2007年也取得了丰硕的成果。用友、航天信息、金算盘、中创软件、台塑网等几十家软件信息化单位已与我们取得良好的合作关系,他们纷纷欲借助快报《e家·财富》这一平台,将自己的优秀产品向更多的企业推介。

应该说,在2007年,《e家·财富》这一平台作为若干中小企业和诸多知名的软件、硬件类提供商的桥梁作用已初步显现。据不完全统计,向快报中小企业俱乐部寻求信息化指导或帮助企业已达500多家。

展望已经开始的2008年,相信我们江苏省中小企业的信息化建设会在中小企业局等政府部门的大力支持下,在中国移动、电信、用友、航天信息等一批先进信息化服务商的推动下,取得更大的成效。同时,我们有责任也更有使命感,让我们的中小企业信息化特刊这一桥梁发挥更多的作用,嫁接起更多企业的“需”和“求”。

相关新闻

江苏中小企业网络

在线培训工程日前开播

记者获悉,由江苏省中小企业局主推的江苏省中小企业网络在线培训工程日前在全省开播。据介绍,网络在线培训工程是一项“中小企业成长工程”,以“视训365”为平台。该工程采用网络视讯(“宽带+机顶盒+电视机”)培训模式,企业只要有场地、电视机、宽带等基本条件,即可建成自主培训教室。它以高等院校、研究机构、培训机构的培训资源为依托,开发和引进工商管理、产业政策等方面的精品培训课程,为中小企业自主培训提供24小时网络在线服务。据悉,今年我省“视训365”用户至少要发展到5000户,“十一五”期间要达到2万家企业。快报记者 徐勇

瑞星反病毒反木马一周播报

本周病毒:VB 邮件蠕虫变种 EA (Worm.Mail.Win32.VB.ea)

警惕程度:★★★

该病毒运行后首先会创建一封含有诱惑性内容(如好友最近照片、祝福贺卡、节日祝福贺语等)的邮件,邮件内容中包含病毒链接的网址。然后向用户所有好友发送此邮件。当收到邮件的用户打开含病毒链接的邮件时便会访问此网址,从而下载其他木马病毒到该用户计算机上。此外该病毒还会通过用户的MSN来向其好友发送带病毒链接的诱惑性内容,给用户带来很大的不便和计算机安全构成威胁。

专家建议

1.建立良好的安全习惯,不要轻易打开可疑的邮件以及通过QQ、MSN等传来的文件或网址。收到好友发来的文件或网址时,应先询问对方,确认后再打开;2.不浏览不良网站,不随意下载安装可疑软件;3.安装专业的杀毒软件升级到最新版本,并打开邮件和文件监控程序,防止病毒通过电子邮件、MSN及QQ等侵入您的计算机。

查杀方法

瑞星杀毒软件2008版及下载版采用即时升级技术,用户计算机连接网络即可升级到最新的20.29版。没有安装杀毒软件的朋友可以登录http://online.rising.com.cn使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。



小灵通 生活需要小灵通 超级无绳 惠聚亲情一线牵 固话小灵通号码二合一,互打优惠来电不漏接 一个熟悉的号码,两种联络的方法,中国电信江苏公司超级无绳,服务不断完善,号码合二为一,互相拨打优惠更多,让您畅谈无忧,随时随地话亲情。岁月长河中,电信与您相知相伴到永远。 自助服务热线 10001 网上客服中心 js.ct10000.com 占线更优惠 省钱又经济 号码二合一 轻松易记忆 来电不漏接 沟通无限制 中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及 中国电信江苏公司 客户服务热线 10000